MEIGER Y ICL- 1 MaBeinheiten | LAngenmale

Langenmalfie - Level 1

Lésungsblatt
: 1000 : 10 : 10 : 10
km m dm cm mm
. 1000 . 10 . 10 . 10
In die nachstkleinere Einheit umwandeln
34m= 34 dm 55m= 55 dm 2,15m= 21,5 dm
0,4dm = 4 cm 2,9dm = 29 cm 17,4 cm = 174 mm
9,5cm= 95 mm 0,1cm= 1 mm 8,95km= 8950
3,75m= 37,5 dm 32km= 3200 m 0,7 km = 700
In die nachstgroRere Einheit umwandeln
14 dm = 1,4 m 6,25dm= 0,625 m 127dm= 12,7 m
5cm= 0,5 dm 700 cm = 70 dm 300 m = 0,3 km
90 mm = 9 cm 25 mm= 2,5 cm 7340m= 7,34 km
39,5dm = 3,95 m 2800m = 2,8 km 3,8cm= 0,38 dm
Textaufgaben

Die Strecke von Wien nach Linz betragt 183,5 km. Familie Maier ist bereits 55 250 m gefahren.

Wie viel Kilometer fehlt ihr noch?

183,5 km — 55,25 km = 128,5 km

Ein Band ist 84 cm lang und wird in 6 gleich groRe Teile zerschnitten. Wie lange (in dm) ist ein so ein Teil?

8,4dm:6=1,4dm
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